

Corrigendum

No. 2860 /2025/ Admin. 'G-II', Allahabad: Dated: 06.03.2025

In the second line (**APPLICATION FOR ENGAGEMENT OF RESEARCH ASSOCIATES-2024**) of abridged advertisement, uploaded on the official website of High Court of Judicature at Allahabad on 25.02.2025 for contractual engagement of Research Associates, the year **2024 be read as 2025**. Further, at point no 3, on the last page of detailed advertisement, **'2023-24'** be read as **'2024-25'**

**- Sd -
Registrar General**